



//Перед фактом

КОГДА ВЛАСТЬ РАЗРЕШАЕТ ЦЕЛОВАТЬСЯ?

Минюст предлагает увеличить брачный возраст до 21 года.

стр. 2>>



//Событие

РАЙОН – ЖИЗНЬ И СУДЬБА

Ряды кавалеров «Почетного знака» Ленинского района увеличились на десять человек.

стр. 2>>



//Продолжая тему

«СНИМАЙ С МАШИНЫ МАКИЯЖ...»

1 июля стартовала бессрочная акция ГИБДД, связанная с излишней тонировкой автомобилей.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СУББОТА

7 июля 2012

№ 97

(21505)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Любви хватит на всех

Исконно русский День семьи, любви и верности находит все больше сторонников



На праздник в центр заглянул клирик Кизильского женского монастыря Андрей Гупало.



Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

В этот день, 8 июля, Церковь отмечает память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских.

В народе День Петра и Февронии уже давно считается счастливым для любви и просто создан для свадеб. Раньше на Руси был красивый старинный обычай – праздновать помолвку в День Петра и Февронии. И вот мы возвращаемся к своим истокам.

Кстати, на днях в Екатеринбурге в сквере между Храмом-на-Крови и кинотеатром «Космос» открыли памятник святым покровителям семьи, любви и верности. Инициаторы считают, что установка скульптурной композиции принесет удачу городу много добра и света, и надеются, что в день бракосочетания пары будут обращаться к образам святых. Многие горожане не упустили возможности тут же прикоснуться к священному памятнику и возложить к нему цветы, веря, что это подарит семейное счастье.

В Магнитогорске в центре физической реабилитации также состоялось празднование, на которое пришли семьями, с детьми те, кому близки православные идеалы. Приехал на мероприятие и клирик Симеоно-Анненского Кизильского женского монастыря священник Андрей Гупало, с которым центр тесно сотрудничает.

А как иначе, ведь здесь, по словам Галины Викторовой, реабилитолога и директора, проходят курсы восстановительного лечения как взрослые, так и дети. Причем диагнозы у многих самые серьезные – от спинальных травм до детского церебрального паралича. А потому к лечению подходят здесь комплексно: стремятся исцелить не только тело, но и душу.

Проповеди отца Андрея, коллективные поездки в монастырь, утверждает Галина Викторович, это своеобразные сеансы психотерапии, позволяющие существенно улучшить состояние не только взрослых, но даже маленьких детей. Не случайно батюшка здесь самый дорогой гость. Он настолько сроднился с центром, с людьми, его посещающими, что считает их одной большой семьей, в которой чувствуется единство

убеждений, взглядов, в конце концов семейного единства.

Вот и на этот раз отец Андрей говорил об общечеловеческих ценностях, которые едины для людей разных религиозных убеждений. О семье, о детях, о любви. Любовь – это не просто близость двух людей, главное – это верность, считает священник. Доказательство верности – семья. В обществе единственным оплотом остается именно эта главная ячейка. «Мой опыт посещения разных семей говорит о том, что даже в самой многодетной из них, в самой неблагополучной материально может быть так много света и тепла, так вкусно приготовлена самая простая пища, что семьям с одним ребенком и большим достатком это недостижимо. Не случайно на Руси испокон веков одинокие люди обычно прибывают к многодетным семьям, чтобы отогреться их теплом», – заметил отец Андрей. Он выразил надежду, что праздник святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских вдохновит магнитогорцев на долгую счастливую семейную жизнь, во имя детей, во благо нового поколения.

Главные новости

Визит президента

Магнитогорск готовится к приезду Владимира Путина.



На ММК существует хорошая традиция – все серьезные агрегаты запускать в канун своего профессионального праздника, который отмечается во второе воскресенье июля. Нередко в церемонии запуска принимает участие глава государства. Не исключено, что и в этом году все именно так и сложится.

По сообщению агентства «Урал-пресс-информ», вероятно, что глава государства посетит Магнитогорск с официальным визитом 16 июля. Владимир Путин примет участие в открытии второй очереди комплекса холодной прокатки стана «2000» на Магнитогорском металлургическом комбинате. Новый комплекс не имеет аналогов в РФ по составу оборудования и по его возможностям производить холоднокатаный лист из различных сложных композиций. Запуск современного производства автомобильного листа на ОАО «ММК» позволит повысить эффективность работы всех автопроизводителей в РФ.

«Гарантированно избираемый»



К такой категории глав субъектов относится губернатор Челябинской области Михаил Юревич.

Компания «Политическая экспертная группа» подготовила второй индекс избираемости глав субъектов РФ. Более сорока экспертов из всех федеральных округов оценивали глав в соответствии с их личной популярностью, степенью политической конкурентности в регионе, уровнем социально-экономического благополучия региона, степенью влияния административного ресурса на результаты выборов. В категорию «А», то есть «гарантированно избираемых», попали 17 глав регионов, из них трое представителей Уральского федерального округа – губернатор Челябинской области Михаил Юревич, руководитель Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин и глава Тюменской области Владимир Якушев. В составленном три месяца назад первом индексе Юревич также вошел в категорию «А».

Письмо дня

Родная улица моя!

//Жители улицы Сталеваров

Замечательный праздник в честь улиц Сталеваров и Завенягина состоялся вчера в сквере имени И.Х. Ромазана. Организаторы не обошли вниманием никого: для детей была отдельная конкурсная программа, для молодежи подготовили спортивно-развлекательный турнир, для людей постарше играл духовой оркестр, под музыку которого вальсировали пары, работала художественная выставка... Программа праздника была настолько насыщенной, что пришлось по душе даже самому взыскательному зрителю.

Развлечения начались еще днем, с каждым часом в сквер подтягивалось все больше и больше народу. И не напрасно: к вечеру состоялось главное действо – театральные концерты «Огонь, вода и медные трубы».

Замечательно, что в Магнитогорске проводятся такие массовые мероприятия, где горожане могут развлечься, встретиться с коллегами и бывшими сослуживцами, пообщаться.

Спасибо всем организаторам районного праздника, аниматорам, певцам, музыкантам, танцорам. От имени жителей района отдельную благодарность выражаем депутату городского Собрания Егору Кожаеву за идею и организацию проведения гуляний.



Сталевар – символ не только улицы, но и города.



Всяко-разно

7 июля – Международный день кооперативов. Праздник Ивана Купалы.

В этот день в Англии состоялось первое в мире авиашоу (1950); 17-летний Борис Беккер стал самым юным в истории чемпионом Уимблдона (1985); в Висконсине (США) зафиксирован самый крупный выигрыш в лотерею – 111 млн. долларов (1993)

Знаете ли вы, что...

...человеческое сердце создает давление, которого достаточно, чтобы поднять кровь на уровень четвертого этажа.

Улыбнитесь!

С утра заглянула в зеркало... не узнала... богатой буду...

Языком цифр

Четыре из каждых пяти жителей Челябинской области проживают в городах – это высокий уровень урбанизации региона. В его составе 23 города областного подчинения, 7 городов районного значения, 30 поселков городского типа, 1261 сельское поселение.

Погода



8 ИЮЛЯ

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-восточный, 3–8 м/сек.
Температура: ночь +6° +11°, день +17° +22°.

Магнитные бури в июле: 11, 16, 17, 23, 26, 28.

Новости

Наш талантливый доктор

Лучший детский невролог работает в Магнитогорске.

Оксана Печенкиной, неврологу детской поликлиники №1 МУЗ «Детская горбольница №3», вручен диплом в номинации «Лучший невролог 2011 года Челябинской области». Работа Оксаны Вячеславовны была отобрана по результатам городского конкурса как наиболее достойная, чтобы представлять Магнитогорск на областном этапе конкурса профессионального мастера «Лучший врач по специальности». Печенкина с 1995 года работает врачом-неврологом в детской поликлинике №1, теоретическая часть ее конкурсной работы подкреплена фактами из медицинской практики.

Инвестиции – в котельные

В 2012 году в области капитально отремонтируют 277 домов.

Министр строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Виктор Тупикин рассказал о состоянии котельных региона, капитальном ремонте многоквартирных домов. По словам министра, губернатор особое внимание уделяет модернизации неэффективных котельных. В прошлом году ликвидировано 48 таких котельных, в 2012 году сформирован перечень из 137 котельных, приносящих около 300 млн. рублей убытков в год. С инвесторами заключены соглашения по строительству и реконструкции 59 котельных. Виктор Тупикин рассказал, что в Государственной Думе рассматриваются законопроекты о федеральной поддержке капремонтов многоквартирных домов. «В 2012 году в области будут капитально отремонтированы 277 домов, качество проживания улучшат 35 тысяч жителей». На эти цели планируется направить свыше 800 млн. рублей.

Начать с себя

Обсуждаем экологическую культуру региона.

На сайте министерства по радиационной и экологической безопасности www.mipесо174.ru началось обсуждение проекта Концепции формирования экологической культуры населения Челябинской области. Еще в прошлом году по поручению губернатора Михаила Юревича была сформирована рабочая группа для подготовки концепции формирования экологической культуры. Новый документ имеет два направления. Первое связано с воспитанием личности, второе направлено на изменение всех сфер жизни общества – экономической, социальной, политической, правовой, духовной. На сайте до 16 июля можно ознакомиться с документом, оставить свои замечания и предложения.

Вакцина против мотыльков

На совещании при губернаторе Михаиле Юревиче речь шла о проблемах, с которыми столкнулись южноуральские аграрии.

В районах области выпало лишь 20 процентов от месячной нормы осадков. Это сказывается и на заготовке кормов. Кроме того, сельхозгодия атаковали луговые мотыльки. Рассматривается вопрос о направлении дополнительных средств из бюджета области на закупку вакцины против этих насекомых. Хорошие новости – Челябинская область получит 23 тысячи тонн дизельного топлива по льготной цене на уборочную кампанию. В общей сложности регион получил дизельного топлива в два раза больше, чем в прошлом году.

Домушник с пистолетом

Воришка задержан по горячим следам.

17-летний подросток ночью проник в чужую квартиру в переулке Сиреневом. Юный воришка забрал ноутбук, сотовые телефоны и нашел пневматический пистолет. Оперативники уголовного розыска в короткие сроки вычислили и задержали злоумышленника. Сейчас подростка проверяют на причастность к совершению других преступлений.

С ДНЕМ ГОРОДА!
С ДНЕМ МЕТАЛЛУРГА!

13 июля
Народные гуляния на площади УКРЦ «Арена-Металлург»
18.00

Филипп Киркоров
УКРЦ «Арена-Металлург»
21.00

Просьба приходить заранее

Назначение

По итогам проведенного конкурса кандидатом на замещение вакантной должности муниципальной службы заместителя начальника управления здравоохранения администрации города Магнитогорска признана **Мустаева Марина Александровна**.

Перед фактом

А замуж невтерпех

Минюст предлагает увеличить брачный возраст до 21 года

//Алексей ТЮПЛИН

Министерство юстиции России намерено подготовить существенные поправки в семейное законодательство. Говорят, мол, это необходимо для того, чтобы защитить юношей и девушек от ранних браков. И при этом подчеркивается, что идеи повышения возрастной планки исходят не от чиновников, а от ученых-правоведов.

В Государственной Думе от инициативы Минюста отнюдь не в восторге. «Я считаю, что любые изменения должны отражать, прежде всего, потребности общества. Сегодня обращений граждан, связанных с необходимостью изменения этой нормы, нет», – заявила первый зампред Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Баталина. Она подчеркнула, что ни на каком официальном уровне вопрос изменения брачного возраста не обсуждается и таких законопроектов в думском комитете в настоящее время нет.

«Представьте, сколько детей не родится только потому, что по закону их родителям нельзя вступить в брак. Ведь для женщины сам факт замужества – очень важный довод для рождения ребенка. Возможные последствия принятия этого закона – увеличение аборт, сокращение рождаемости, увеличение количества матерей-одиночек», – говорят противники увеличения брачного возраста.

Некоторые особо горячие думские головы и вовсе предлагают поступить с точностью до наоборот – зафиксировать брачную планку на возрасте четырнадцати лет. Надо полагать, этот вариант зиждется на простой житейской логике: паспорт выдают в четырнадцать лет, человек становится полноправным гражданином страны и, в частности, может в будущем выбрать депутата Госдумы и главу государства. А раз он такой взрослый и самостоятельный, то почему



Любви все возрасты покорны.

наряду с депутатом и президентом он не имеет права выбрать жену? И ничего «такого» – в школе сидели бы за одной партой...

Инициаторы повышения брачного возраста считают, что соответствующий закон станет для молодого поколения мощным воспитательным и дисциплинирующим фактором. Ну уж это просто маниловщина. Что, у сочетающихся в двадцать один год появится гарантия на предмет того, что они всю жизнь проживут душа в душу да помрут в один день? Совсем не факт. Особенно, если вспомнить народную мудрость, которая гласит: любовь бывает только до свадьбы, а вот после нее один только брак.

И вообще. Человеку, который спросил, жениться ему или не жениться, Сократ ответил:

«Делай, что хочешь – все равно раскаешься». А современные философы утверждают, что счастливым называется такой брак, в котором одна половина храпит, а другая – не слышит. Но таких почти не бывает.

Ну и, наверное, не стоит забывать о том, что браки совершаются на небесах. В том смысле, что особо желающие не нуждаются ни в регистрации в загсе, ни в венчальной процедуре. И уж совершенно ясно: когда (уж не взыщите за откровенность) приспичит, молодежь ни в Минюст, ни в Госдуму за консультацией не побегит. Согласитесь, это столь же нелепо, как если бы знаменитая оперная примадонна Монтсерат Кабалье исполнила уголовно-процессуальный шлагер «Владимирский централ»...

По городу

Возвращаясь в тридцатые

В краеведческом музее открылась выставка «Дело и слово»

//Алексей ТЮПЛИН

Фото автора

Вернисаж посвящен 80-летию металлургического комбината.

– Почему выставку назвали «Дело и слово»? – рассказывает заведующая музейным отделом истории Татьяна Фатина. – Дело – это люди, события, факты, которые вошли в историю. А слово – это литературные произведения, в основу которых положены судьбы магнитогорцев, трудовые будни и достижения металлургического комбината. Собраны документы, фотографии, картины, артефакты и книги – все, что составляет дух эпохи. Мы хотели напомнить горожанам о событиях дней давно



На выставку пришел знатный доменщик Магнитки Евгений Стоянкин.

минувших, показать мощный пласт истории – с тридцатых по семидеся-

тые годы прошлого столетия. Открытие выставки посетил по-

четный гражданин Магнитогорска Евгений Федорович Стоянкин. В доменном цехе ММК он проработал больше тридцати лет. Корифей «чугунного производства» долгие годы был редактором цеховой газеты «Доменщик», как наставник воспитал много учеников. А в январе 1982 года Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешное выполнение социалистических обязательств десятой пятилетки и 1981 года по выпуску продукции и проявленную трудовую доблесть Евгению Федоровичу присвоено звание Героя Социалистического Труда. Знатный доменщик поделился с посетителями выставки воспоминаниями о своем трудовом становлении, рассказал о выдающихся командах производства того времени.

Событие

Район – жизнь и судьба

Ряды кавалеров «Почетного знака» Ленинского района увеличились на десять человек



Кавалеры «Почетного знака».

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

В зале Магнитогорского театра оперы и балета собрались награжденные этим знаком и те, кому еще предстояло его получить.

Среди первых кавалеров знака – Герои Социалистического Труда Юрий Иванович Петров и Петр Филиппович Мокрушин. Юрий Иванович 39 лет трудился волочильщиком проволоки на МКЗ. Петр Филиппович приехал из Башкирии, и на 50 лет его местом работы стала станция Магнитогорск. Оба ветерана на подобных мероприятиях бывали уже не раз – ведь традиция чествовать лучших людей установилась в Ленинском районе в 1994 году. За это время

Почетным знаком было отмечено уже более двухсот «ленинцев».

– В этом году церемония награждения проходит под знаком Дня города и Дня металлургов, 80-летия градообразующего предприятия и 40-летия нашего района, – сказал, открывая праздник, его инициатор глава Ленинского района Вадим Чуприн. – Благодаря активной жизненной позиции наших передовиков продолжены и приумножены традиции первостроителей Магнитки, тех, кто восстанавливал хозяйство страны в послевоенные годы и обеспечил динамичное развитие производства в наши дни.

На сцене те, кому предстоит стать почетными жителями Ленинского района. Леонид Владимирович Радюкевич прошел трудовой путь от вальцовщика до директора Магнитогорского

металлургического комбината, с 1985 года был первым заместителем министра черной металлургии СССР. Сергей Иванович Лукьянов – доктор технических наук, профессор, проректор по инновационным технологиям и инвестициям МГТУ, обладатель 24 авторских свидетельств на изобретения и патенты РФ. Юрий Николаевич Иванов – заместитель начальника отдела транспортного обеспечения, управления по производству ОАО «ММК-Метиз». Сергей Михайлович Горбунов – начальник железнодорожной станции Магнитогорск-Грузовой ЮУЖД.

В этом году кавалерами районного Знака почта стал также целый музыкальный коллектив «Экополис», в исполнении которого прозвучал гимн Ленинского района. Педагоги-краеведы Дворца творчества детей и молодежи Ирина Андреева, Наталья Троицкая, Надежда Карпова, Тамара Мамедалина за вклад в изучение и пропаганду искусства и традиций Уральского края отмечены наградами. «Мы разработали целый музыкальный урок «Ленинский район – жизнь и судьба моя», – рассказала Ирина Андреева, – с которым выходим в образовательные учреждения города». Оригинальный подарок – футбольный мяч вручил Вадиму Чуприну за развитие любительского футбола еще один награжденный – Павел Сергеевич Наумов, председатель спорткомитета администрации Ленинского района. Ничего удивительного, ведь недавно глава района защищал честь городского административного управления в футбольном матче со сборной ММК.

В заключение праздника кавалеры Почетного знака послушали выступления артистов театра оперы и балета.

Продолжая тему

«Снимай с машины макияж...»

Стартовала бессрочная акция ГИБДД, связанная с излишней тонировкой автомобилей

// Валентина СЕРДИТОВА

Два часа дня, жара невыносимая. Инспекторский пост на пересечении Ленина – Грязнова приступает к очередному этапу проверки технического состояния автомобиля.

Внимание сотрудников ГИБДД приковано к движущемуся по проспекту Ленина потоку машин. Взмах жезлом, и в кармане паркуется черная иномарка. Все окна автомобиля – в тон основного колора. Из машины выходит стройная брюнетка.

– Командир, разве я что-то нарушила? – с улыбкой спрашивает автоледи.

Оказывается, она только что вернулась из отпуска и не подозревает, что вступили в силу поправки к Кодексу административных правонарушений, существенно ужесточившие наказание за ряд нарушений ПДД. Теперь за превышение уровня затонированности стекол автомобиля владельцу грозит не только штраф в 500 рублей, но и снятие с машины госномеров. Речь идет о лобовом и передних боковых стеклах автомобиля, светопропускаемость которых, согласно техническому регламенту, должна быть не менее 70 процентов.

И без прибора видно, что остановившееся авто затонировано процентов под сто. Но, соблюдая регламент, инспектор проверяет специальным прибором светопропускаемость. Техника подтверждает: норма значительно превышена.

– Что же мне делать? – разводит руками брюнетка.

– Снимайте тонировку самостоятельно, – рекомендует инспектор, выписывая постановление об административном правонарушении.

Девушка по телефону с кем-то нервно переговаривается. Пятнадцать минут спустя приехавший на помощь молодой человек с помощью металлической линейки лихо сдирает тонировку.

– Я могу быть свободна? – интересуется автолюбительница у сотрудников инспекции.

– В большинстве случаев водители предпочитают не конфликтовать с законом, – комментирует ситуацию начальник отдела пропаганды ГИБДД Федор Сумароковский, – на месте снимают тонировку подручными средствами. Так, за первый день работы на посту было остановлено 43 автомобиля с нарушением технического состояния. Из них только два водителя отказались снимать тонировку, с машин были убиты госзнаки, их



Прибор не обманет.

дальнейшая эксплуатация запрещена. Остальные, получив постановления, собственноручно соскоблили пленку со стекла.

Всего же по данным, представленным Госавтоинспекцией, с 1 по 4 июля задержано 379 единиц транспортных средств. В 264 случаях уровень тонировки не отвечал требованиям

регламента. Водителям «проблемных» автомобилей были выписаны штрафы, 243 человека на месте сняли тонировку со стекол, 21 водитель отказался подчиниться требованиям сотрудников инспекции – их автомобили лишились госномеров. Машин покидали пост ГИБДД на эвакуаторе...

Снова включат полиграф?

МВД предстоит новая реформа.

Как сообщает ИА «Интерфакс», сформированная в результате инициированных Дмитрием Медведевым перестановок структура МВД требует «определенных изменений». «Тыловые и обеспечивающие структуры практически не сократились, в то время как оперативные подразделения понесли «кадровые потери», – пояснил агентству информированный источник из МВД.

Напомним, что МВД было подвергнуто масштабным

реформам в 2009-2011 годах по инициативе тогдашнего президента Дмитрия Медведева. В результате численность сотрудников ведомства сократилась примерно на 20 процентов.

Свидетельством провала реформы стали новые случаи насилия со стороны полиции, получившие широкую известность. Так, в марте от пыток в казанском отделе полиции «Дальний» скончался задержанный. Скандал обернулся отставкой главы республиканского МВД Асгата Сафарова.

Этот же проишествие, судя по всему, решило и судьбу главы МВД России Рашида Нургалиева, лишившегося своей должности при смене правительства. Министерство покинул начальник следственного департамента МВД Валерий Кожокар, автор нового закона «О полиции» Сергей Булавин, а также замминистра по штабной деятельности Александр Смирный, которого источники газеты «Коммерсант» в ведомстве назвали одним из виновников провала реформы.

Один момент

Собрался в отпуск – проверь долги

// Валентина ПАВЛОВА

На сайте судебных приставов размещен банк данных исполнительных производств.

Этот ресурс на днях сослужил одной из должниц неплохую службу. Как сообщили в пресс-службе ведомства, на приеме у приставов взволнованная женщина рассказала, что любопытства ради внесла свои данные в базу. Оказалось, что она значится в должниках. На приеме выяснилось, что женщина задолжала 35 тысяч рублей управляющей компании. В отделе также сообщили, что 22 мая в ее отношении было возбуждено исполнительное производство. По адресу, указанному в исполнительном листе, ушло соответствующее письмо. Остается предположить, что оно могло затеряться в куче рекламных листов. Женщина срочно отправилась погасить задолженность, чтобы не иметь проблем при прохождении пограничного контроля. Выяснилось, что на днях она с семьей уезжает на отдых за границу.

Чтобы не попасть в неприятное положение, судебные приставы настоятельно рекомендуют магнитогорцам проверить, нет ли у них долгов. Бывает, что мы напрочь забываем о них, тем временем судебная машина работает исправно.

Банк данных исполнительных производств работает по адресу: www.f74.fssprus.ru, раздел «Информационные системы». Для работы с банком нужно выбрать в разделе «Поиск» подраздел «Поиск по физическим лицам» либо «Поиск по юридическим лицам». Ввести фамилию, имя, отчество и дату рождения. Должнику следует обратиться за разъяснениями в подразделение судебных приставов по указанному в банке данных исполнительных производств адресу.

Новшество

Бюрократизм отменяется

Нам больше не придется собирать справки для получения госуслуг.

Теперь региональные и муниципальные органы госвласти будут самостоятельно запрашивать необходимые документы, находящиеся в распоряжении других ведомств. Система межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) позволяет сократить время получения услуги. Вице-губернатор региона Александр Уфимцев подчеркнул, что срок ответа на запрос не должен превышать пяти дней, штраф за нарушение достигает 30 тысяч рублей. Добавим, что на специальном сайте 210.gosuslugi.ru пользователи смогут получить информацию по оказанию госуслуг и пожаловаться на непропорциональное требование лишних документов и справок.

Контакты

Бонжур, МГТУ!

// Елена СТРЕЛЬЦОВА

Магнитогорск посетила делегация из Франции.

Месяц назад представители Магнитогорского государственного технического университета побывали на стажировке во французском университете Жана Монне города Сент-Этьен, теперь с ответным визитом в МГТУ прибыли руководитель отдела международных отношений университета Лоран Жан Ролан Виерме и преподаватель механического факультета Технологического института университета Жан Пьер Вассаль.

Гости ознакомились с инфраструктурой нашего университета, общались с его профессорами и доцентами. На встрече с ректором МГТУ Валерием Колокольцевым и первым проректором вуза Сергеем Платовым они подтвердили намерения сотрудничества с МГТУ, отметив важность партнерских отношений с Россией. Французская сторона заинтересована в скорейшей реализации проекта по академическому обмену студентами. Валерий Колокольцев заверил, что вуз готов начать такую работу уже со следующего учебного года. В МГТУ приступили к серьезной языковой подготовке как студентов, так и преподавателей. Лоран Виерме высказал пожелание расширить формы сотрудничества. Это могут быть совместные научные работы, публикации в научных журналах того и другого вуза, подготовка кадров высшей квалификации, сотрудничество по линии культуры, спорта. Гостям понравился технический университет и сам город. Они считают, что у двух индустриальных центров, какими являются Магнитогорск и Сент-Этьен, много общего, как и двух вузов – МГТУ и университета Жана Монне. Состоявшуюся встречу Валерий Колокольцев назвал началом большого пути, с чем согласились гости, пообещав приезжать чаще, в том числе и зимой, несмотря на здешние холода, – «французы любят экстрим».



Французские гости.

Ситуация

Когда деревья стали большими

Во дворе по улице Сталеваров деревья угрожают безопасности людей

// Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Когда-то деревья эти жилицы высаживали во время весенних субботников.

– Никто не задумывался, какие сорта деревьев высаживать, какое расстояние между саженцами должно быть. Главное, чтобы глаз радовало и зелени больше стало, – рассказывает жилец дома №18/1 по улице Сталеваров. Месяц назад на внука Лидии Николаевны, когда он качался на качелях, с сухой березы свалилась огромная ветка, пробила голову...

Между домами №18; 18/1 по улице Сталеваров – детская площадка. Почти вся ее обширная территория поросла деревьями, большей частью теперь высохшими. Над детскими качелями склонились две березки, едва удерживающие тяжелые сухие кроны. У песочницы ошестинились сухими ветками карагач.

– Два года назад во время засухи деревья пострадали, в общей сложности почти два десятка стволов, – рассказывает живущая в доме №18 Рина Викторовна. – Надо что-то с этим делать. Но мы натолкнулись на массу сложностей.

В соответствии со справкой, выданной управлением архитектуры и градостроительства, детская площадка является территорией общего пользования. «Заявления для предоставления земельных участков на запрашиваемой территории в управление архитектуры и градостроительства не поступали, земельные участки на указанной территории не формировались», – значит в документе. Иными словами, земля бесхозная, но в то же время находится в пределах муниципалитета. Изгородской технической инспекции, куда обратилась представительница дома №18, прислали комиссию.

Обсудив с жильцами проблему, представитель инспекции Светлана Аверченко заявила, что будет проводить обследование только той части территории, которая находится на обслуживании дома №18.

– Заявление поступило только от них, – резюмировала Светлана Владимировна, – значит, считать будем исключительно те деревья, что попадают в тридцатиметровую зону у дома. В соответствии с законодательством эту территорию жильцы должны содержать на свои средства и проводить благоустроительные работы.

– А как же деревья у наших подъездов? – заволновались жильцы из дома напротив.

– Вам нужно написать заявление в техинспекцию, и тогда мы приедем для обследования.

– Неужели нельзя сделать это сейчас? – удивились жильцы.

– Нельзя, – отрезала Аверченко, – таков порядок.



Сухие деревья и качели – опасное соседство.

После чего инспектор внесла в акт шесть сухостоев, обнаруженных на площадке, еще три из палисадика, объяснив, что далее будет определен порядок и сроки вырубки. При наличии такой бумаги жильцы смогут спилить деревья.

– А разве не ваша инспекция производит вырубку?

– Мы выдаем только разрешения.

Теперь вслеснула руками Рина Викторовна. Стоит пояснить, что дома №18 и 18/1 принадлежат разным товариществам собственников жилья. Для жильцов самостоятельная оплата вырубки деревьев означает зияющую дыру в бюджете. Но и это, как говорится, полбеды. Чтобы выделить деньги на вырубку деревьев, необходимо провести общее собрание жильцов, причем для легитимности их должно собраться не менее двух третей. Сейчас лето – разгар отпусков и садовых работ.

Жильцов собрать сложно. А проблему нужно решать сейчас.

– Вчера ветка упала на голову ребенку, завтра упадет ствол, – переживает Рина Викторовна, – выжидать в этой ситуации невозможно. Необходимо действовать.

Взоры жильцов обратились на городские коммунальные структуры. Горожане рассуждают так: ведь рубят деревья вдоль проезжей части, в парках, скверах, при этом счет обитателям соседних домов никто не выставляет. Возможно, и в их случае работники дорожно-строительной организации придут на помощь жильцам кооператива?

– Иначе мы проблему не решим, – полагает Рина Викторовна и решительно добавляет: – будем писать обращение в адрес главы города Евгения Николаевича Тефтелева, он не откажет...

Официально

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
04.07.2012 №8884-П

В целях учета личных подсобных хозяйств, находящихся на территории города Магнитогорска, в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве...»...

Перечень должностных лиц, ответственных за ведение и сохранность кадастровых реестров в электронном виде...

Перечень специалистов, ответственных за использование информационных технологий при ведении подсобных хозяйств...

Бюджет города - 292 618,0 тыс. рублей, в том числе - 2012 г. - 85347,01 тыс. рублей...

Ожидаемые конечные результаты и показатели социально-экономической эффективности...

Table with 4 columns: Структурное подразделение, Планируемая стоимость, Основные направления деятельности, Категория отходящих...

4) таблицей раздела 5 Программы вложить в следующей редакции:

Table with 4 columns: №, Мероприятия, Финансирование 2012, Финансирование 2013, Финансирование 2014...

4) раздел 10 Программы вложить в следующей редакции:
10. Обеспечение потребности в необходимых финансовых ресурсах...

Table with 5 columns: Наименование объекта, Категория, Объем предоставления услуг, Единица измерения, Кол-во...

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2012.
3. Службы внешних связей и молодежной политики администрации города (Разнаева О.М.) опубликовать...

Постановление. Назначить публичные слушания по проекту планировки территории города Магнитогорска в границах улиц...

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
04.07.2012 №8885-П

О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки территории города Магнитогорска...

Постановление. Назначить публичные слушания по проекту планировки территории города Магнитогорска в границах улиц...

4) таблицей раздела 5 Программы вложить в следующей редакции:

Table with 4 columns: №, Мероприятия, Финансирование 2012, Финансирование 2013, Финансирование 2014...

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2012.
3. Службы внешних связей и молодежной политики администрации города (Разнаева О.М.) опубликовать...

Table with 5 columns: Наименование объекта, Категория, Объем предоставления услуг, Единица измерения, Кол-во...

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
04.07.2012 №8886-П

О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки территории города Магнитогорска...

Постановление. Назначить публичные слушания по проекту планировки территории города Магнитогорска в границах улиц...

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
05.07.2012 №8712-П

О подготовке постановления администрации города Магнитогорска к проекту планировки территории города...

Состав организационного комитета по подготовке постановления администрации города Магнитогорска к проекту планировки территории города...

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
05.07.2012 №8713-П

Об внесении изменений в постановление администрации города Магнитогорска от 28.04.2012 № 5540-П...

Постановление. Внести изменения в постановление администрации города Магнитогорска от 28.04.2012 № 5540-П...

МАГИТОГОРСКИЙ РАЙОН
ПЛАНИРОВАНИЕ
ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА
05.07.2012 №8743-П

О внесении изменений в проект планировки территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска...

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

ЗВЕЗДА ПЯТОГО ЦИРКА
В МАГИТОГОРСКОМ ЦИРКЕ
200, 300, 400, 500 - СТОИТ БИЛЕТ!
26-42-48 8-912-326-09-93

ИЗВЕЩЕНИЕ
Форма торгов: открытый аукцион
Наименование заказчика: муниципальное бюджетное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб»...

ИЗВЕЩЕНИЕ
Форма торгов: открытый аукцион
Наименование заказчика: муниципальное бюджетное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб»...

ИЗВЕЩЕНИЕ
Форма торгов: открытый аукцион
Наименование заказчика: муниципальное бюджетное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб»...

ИЗВЕЩЕНИЕ
Форма торгов: открытый аукцион
Наименование заказчика: муниципальное бюджетное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб»...

Дорогу Галину Александровну КАЛИНИНУ с юбилеем!
Здоровья крепкого желаю, Всегда желанной, доброй быть, Не увянуть, внучат растить

Вниманию перепищиков!
В связи с окончанием акции по вручению медалей «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года»...